



Akce je součástí vzdělávacího programu akreditovaného Ministerstvem vnitra
„Místní Agenda 21 a Projekt Zdravé město WHO“

PODZIMNÍ ŠKOLA Zdravých měst úvodní seminář na téma Místní Agenda 21 v obcích

Středa 2. 11. 2011

(Městské kulturní středisko Třebíč – Klub Hájek, Mládežnická 229)

Sdílejte s námi **zkušenosti a osvědčené postupy**, přijďte diskutovat a dozvědět se o novinkách v oblasti **místní Agendy 21** (zkušenosti, postupy, nástroje apod.). Seminář představí vybrané **odborné partnery** a možnosti spolupráce v rámci kampaní a aktivit obcí a regionů. V paralelním bloku budou diskutovány možnosti rozvoje MA21 v **malých obcích**. Akce je určena zástupcům vedení obcí a regionů i jejich úřadů, koordinátorům MA21, ale i všem dalším zájemcům či spolupracujícím organizacím z řad NNO či firem.

SPOLEČNÝ BLOK ROZVOJ V KVALITĚ MÍSTNÍ AGENDY 21 – CO NOVÉHO?	
10:00 – 10:45	Zahájení, přivítání účastníků a představení hostitelského města - M. Černá, místostarostka, Zdravé město Třebíč Představení programu a aktualit Národní sítě Zdravých měst ČR - P. Švec, NSZM
10:45 – 11:00	Aktuality k MA21 na národní a mezinárodní úrovni - M. Petrová, MŽP
11:00 – 11:15	Úvod do programu - Odborní partneři NSZM: spolupráce ve městech, obcích - P. Švec, NSZM

PARALELNÍ BLOKY Účastníci si dle zájmu zvolí blok I. či blok II. Oba bloky probíhají souběžně až do obědové pauzy.	
BLOK I. 11:15 – 12:30	PARTNERSKÉ AKTIVITY PRO MĚSTA A REGIONY (INFORMACE, DOPORUČENÍ, ZKUŠENOSTI)
	Environmentální management a certifikace EMAS - Centrum inovací a rozvoje – M. Krčma
	Udržitelná spotřeba a výroba v obcích - CENIA, česká informační agentura životního prostředí – P. Hrubý
	Informace a poradenství o životním prostředí pro obce - BEZK – vydavatel Ekolist.cz – P. Činčera
	Zapojování veřejnosti do tvorby rozpočtu - Fórum 50%, o.p.s. – M. Adamusová
BLOK II. 11:15 – 12:30	JAK ROZVÍJET MA21 A JAK ZAPOJOVAT VEŘEJNOST V MALÝCH OBCÍCH? (ZKUŠENOSTI, DISKUSE)
	Úspěšné příklady aktivit a zapojování veřejnosti v malé obci - zazní příspěvek zástupců Dražanské vrchoviny a Křižánek, následuje moderovaná diskuse účastníků



12:30 – 13:30 PŘESTÁVKA NA OBĚD

PRÁCE VE SKUPINÁCH - „Učíme se navzájem“ <i>diskuse ve 3 souběžných skupinách, účastníci se postupně vystřídají ve všech tématech</i>		
(13:30 – 16:15)		
Skupina I. SLUŽBY NSZM PRO ČLENY	Skupina II. PLÁNOVÁNÍ S VEŘEJNOSTÍ	Skupina III. STRATEGICKÉ PLÁNOVÁNÍ A ŘÍZENÍ
<i>Základní témata:</i> - E-metodika a vzdělávání - DobráPraxe.cz, temat. kroužky - plánované akce - další služby NSZM pro členy	<i>Základní témata:</i> - Fórum, Kulaté stoly - Spolupráce s partnery - Příprava a realizace kampaně	<i>Základní témata:</i> - strateg. dokumenty, návaznosti - plánování a řízení - info-systém DataPlán
Jitka Boušková	Eva Poláčková	Petr Švec
(16:30 – 17:15)		
Ukázka příkladu dobré praxe – Využití obnovitelných zdrojů pro energetiku města - exkurze s prohlídkou teplárny třebečské firmy TTS (výroba tepla a elektřiny z biomasy)		

DOPROVODNÝ PODVEČERNÍ PROGRAM (PO SKONČENÍ AKCE):

- *společný program (bowling, diskotéka na přání)*

Na akci navazuje **Podzimní škola NSZM 2011**
(v rámci akreditovaného vzdělávacího programu NSZM
„Místní Agenda 21 a Projekt Zdravé město WHO“, č. akreditace: AK I./PV – 472/2004)

Na akci se prosím registrujte nejpozději do 26. 10. 2011 na adrese:
www.zdravamesta.cz/ps/registrace

Kontakt: Kancelář NSZM, T: 725 820 473, E: info@nszm.cz